

GEBRUIKSAANWIJZING

Bo-Camp Elektrische Luchtpomp 3807185 5V/220-240V oplaadbaar, ingebouwde Powerbank 4000mAh.

ALVORENS DIT ARTIKEL TE GEBRUIKEN, LEES EERST DE GEBRUIKSAANWIJZING AANDACHTIG DOOR.

ONDERDELEN

- Aansluiting voor opblazen
- Aansluiting voor leegzuigen
- USB > micro-USB kabeltje
- Verloopstukken

WAARSCHUWING

- HOUDT IN- EN UITLAAT OPENINGEN VAN DE POMP SCHOON. NIETS INSTEKEN!
- BINNENSHUIS BEWAREN.
- SCHOKGEVAAR: NIET IN WATER LATEN VALLEN EN ELK CONTACT MET WATER OF VOCHT VERMIJDEN EN NIET IN VOCHTIGE RUIMTES GEBRUIKEN.
- HIERDOOR KUNNEN ERNSTIGE VERWONDINGEN ONTSTAAN OF ONTSTAAT GEVAAR VOOR ELEKTROCUTIE.
- POMP NIET LANGER DAN 30 MINUTEN AANEENGESLOTEN GEBRUIKEN, DAAR ANDERS OVERVERHITTING OPTREEDT EN DE POMP BESCHADIGD.
- LAAT TELKENS 30 MINUTEN AFKOELEN, WAARNA POMP WEER VOOR GEBRUIK GEREED IS.
- ALS NIET IN GEBRUIK, SNOER LOSKOPPELEN.
- GEBRUIK UITSLUITEND DE MEEGELEVERDE (AC) ADAPTER.
- INDIEN DEFECT, POMP NIET IN VUUR VERNIETIGEN, MAAR OP DE JUISTE PLAATS INLEVEREN
- HOUDT DE POMP BUITEN BEREIK VAN KINDEREN.



2. OPBLAZEN

Bevestig, indien noodzakelijk, een mondstuk aan de aansluiting INFLATE en houd de pomp tegen het ventiel om het artikel op te blazen.

Bij grotere artikelen (boten en grote luchtmatrassen) past de pomp rechtstreeks in het ventiel en zal dan sneller kunnen opblazen. Gebruik het juiste mondstuk om kleine artikelen op te blazen.



3. LEEGLOPEN

Gebruik nu de aansluiting DEFLATE.



4. OPLADEN

Sluit de mini-USB stekker van de meegeleverde kabel aan op de micro-USB ingang op de pomp, en de USB stekker in een betrouwbare USB (auto-) adapter en laad de pomp volledig vol tot alle 4 indicatoren oplichten. Verleng de levensduur van de accu door na gebruik zo snel mogelijk te herladen en elk jaar de accu volledig op te laden.

Andere apparaten opladen: Sluit de USB stekker van de meegeleverde kabel aan op de USB ingang op de pomp, en de micro-USB stekker op het andere apparaat. De indicatoren gaan branden.

MODE D'EMPLOI (FR)

Gonfleur électrique Bo-Camp 3807177 5V/220-240V rechargeable; encastre Powerbank 4000 mAh
AVANT D'UTILISER CET ARTICLE, VEUILLEZ LIRE SOIGNEUSEMENT LE MODE D'EMPLOI

ÉLÉMENTS

- Branchement pour le gonflage et branchement pour le dégonflage
- Câble USB>micro-USB
- Embouts

1. MISES EN GARDE

- BIEN NETTOYER LES OUVERTURES D'ENTRÉE ET DE SORTIE DU GONFLEUR. NE RIEN INSÉRER DEDANS !
- A CONSERVER A L'INTÉRIEUR.
- DANGER D'ÉLECTROCUTION. NE PAS UTILISER DANS DES PIÈCES HUMIDES ET ÉVITER TOUT CONTACT AVEC L'EAU OU L'HUMIDITÉ.
- NE PAS IMMERGER L'ARTICLE DANS L'EAU, CECI RISQUE D'ENTRAÎNER DES BLESSURES GRAVES OU UN RISQUE D'ÉLECTROCUTION.
- NE PAS UTILISER LE GONFLEUR PENDANT PLUS DE 30 MINUTES D'AFFILÉE POUR ÉVITER TOUTE SURCHAUFFE ET TOUT DOMMAGE DU GONFLEUR. LAISSER REFROIDIR TOUTES LES 30 MINUTES, LE GONFLEUR EST ENSUITE PRÊT A L'EMPLOI. SI VOUS NE L'UTILISEZ PAS, DÉBRANCHER L'APPAREIL.
- UTILISEZ UNIQUEMENT L'ADAPTATEUR (AC) LIVRÉ CI-JOINT.
- EN CAS DE DÉFAUT, NE PAS JETER LE GONFLEUR AU FEU MAIS LE REMETTRE DANS UN CENTRE AGRÉÉ.
- TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.

2. GONFLAGE

Si nécessaire, fixez un embout sur le branchement destiné au gonflage et maintenir le gonfleur contre la valve pour gonfler l'objet. Pour des articles de grande taille (bateaux et grands matelas pneumatiques), le gonfleur s'adapte directement à la valve et peut donc gonfler plus rapidement. Utilisez l'embout adéquat pour gonfler les articles de petite taille. Pour la mise en service, positionnez l'interrupteur sur 'I' et pour mettre le gonfleur hors service, positionnez l'interrupteur sur 'O'.



3. DÉGONFLAGE

Utiliser le branchement "DEFLATE".



4. CHARGER

Branchez la prise mini-usb du câble fourni à l'entrée micro-USB de la pompe et la prise USB à un adaptateur (auto) USB fiable et chargez la pompe entièrement jusqu'à ce que les quatre indicateurs s'allument. Vous pouvez prolonger la durée de vie de la batterie en la chargeant le plus rapidement possible après chaque utilisation et en la rechargeant complètement une fois par an.

Pour charger d'autres appareils: branchez la prise USB du câble fourni à l'entrée USB de la pompe et la prise micro USB à l'autre appareil. Les indicateurs allumer.

GEBRAUCHSANWEISUNG (DE)

Bo-Camp Elektrische Luftpumpe, Model 3807177 5V/220-240V, Eingebaute Powerbank 4000 mAh

BEVOR SIE DIESEN ARTIKELN VERWENDEN, LESEN SIE BITTE AUFMERKSAM DIE GEBRAUCHSANWEISUNG

TEILE

- Anschluss zum aufblasen
- Anschluss zum leersaugen
- Kabel USB > micro-USB
- Mundstücke

1. WARNHINWEIS

- HALTEN SIE DIE EIN- UND AUSLASSÖFFNUNGEN DER PUMPE SAUBER. NICHTS HINEINSTECKEN!
- IM HAUS AUFBEWAHREN.
- GEFAHR EINES ELEKTROSCHOCKS NICHT IN FEUCHTEN RÄUMEN VERWENDEN UND
- JEDEN KONTAKT MIT WASSER ODER FEUCHTIGKEIT VERMEIDEN.
- DEN ARTIKEL NICHT INS WASSER FALLEN LASSEN; DADURCH KÖNNEN ERNSTHAFTE VERLETZUNGEN ODER DIE GEFAHR DES TODES DURCH STROMSCHLAG ENTSTEHEN.
- PUMPE NICHT LÄNGER ALS 30 MINUTEN HINTEREINANDER VERWENDEN, DA ANSONSTEN EINE ÜBERHITZUNG AUFTRITT UND DIE PUMPE BESCHÄDGT. LASSEN SIE SIE JEDES MAL 30 MINUTEN ABKÜHLEN; WONACH DIE PUMPE WIEDER EINSATZBEREIT IST
- WENN SIE SIE NICHT VERWENDEN; DAS KABEL ABZIEHEN.
- VERWENDEN SIE NUR DEN MITGELIEFERTEN WECHSELSTROM-ADAPTER.
- BEI DEFEKTER PUMPE; DIESE NICHT VERBRENNEN; SONDERN BEI DER ZUSTÄNDIGEN STELLE ABGEBEN.
- DIE PUMPE AUSSERHALB DES BEREICHS VON KINDERN AUFBEWAHREN.

2. AUFBLASEN

Befestigen Sie, falls erforderlich, ein Mundstück am Anschluss zum Aufblasen und halten Sie die Pumpe gegen das Ventil, um den Artikel aufzublasen.

Bei größeren Artikeln (Booten und großen Luftmatratzen) passt die Pumpe direkt in das Ventil und kann dann schneller aufblasen. Verwenden Sie zum Aufblasen kleinerer Artikel das richtige Mundstück. Zum Einschalten stellen Sie den Schalter auf ‚I‘ und zum Abschalten auf ‚0‘.



3. LUFT ABLASSEN

Verwenden Sie nun Anschluss zum Ablassen.



4. AUFLADEN

Den Mini-USB-Stecker des mitgelieferten Kabels an den Mikro-USB-Eingang an der Pumpe und den USB-Stecker an einen zuverlässigen USB-(Auto-)Adapter anschließen und die Pumpe vollständig aufladen, bis alle 4 Indikatoren aufleuchten. Sie können die Lebensdauer des Akkus verlängern, indem Sie die Pumpe nach der Nutzung schnellstmöglich wieder aufladen und den Akku jedes Jahr vollständig aufzuladen.

Andere Geräte aufladen: Den USB-Stecker des mitgelieferten Kabels an den USB-Eingang an der Pumpe und den Mikro-USB-Stecker an das andere Gerät anschließen. Die Indikatoren leuchten auf.

USER MANUAL (EN)

Bo-Camp Electric Air Pump 3807177 5V/220-240V rechargeable, built-in Powerbank 4000mAh
THOROUGHLY READ THIS USER MANUAL BEFORE YOU START USING THE ARTICLE

PARTS

- Connection for inflation
- Connection for deflation
- USB > micro-USB cable
- Mouthpieces

1. WARNING

- KEEP THE INLET AND OUTLET OPENINGS OF THE PUMP CLEAN. DO NOT PUT ANYTHING IN THEM!
- STORE INDOORS.
- RISK OF ELECTRIC SHOCK: DO NOT USE IN WET ENVIRONMENTS AND AVOID ANY CONTACT WITH WATER OR MOISTURE.
- DO NOT DROP THE ARTICLE IN WATER. THIS CAN RESULT IN SERIOUS INJURIES OR THE RISK OF ELECTROCUTION.
- DO NOT USE THE PUMP FOR A CONTINUOUS PERIOD EXCEEDING 30 MINUTES AS THIS COULD RESULT IN OVERHEATING AND THE PUMP GETTING DAMAGED. ALWAYS ALLOW THE PUMP 30 MINUTES TO COOL, AFTER WHICH IT WILL AGAIN BE READY FOR USE. IF NOT IN USE, DECONNECT THE WIRE.
- EXCLUSIVELY USE THE PROVIDED (AC) ADAPTER.
- IF DEFECTIVE DO NOT DISPOSE IN FIRE BUT HAND IN AT THE CORRECT LOCATION.
- KEEP THE PUMP AWAY FROM CHILDREN.

2. INFLATION

Attach, if necessary, a mouthpiece to the connection for inflation and push the pump against the valve to inflate the article.

In case of larger articles (boats and large air mattresses) the pump will fit directly in the valve and will be able to inflate faster. Use the correct mouthpiece to inflate smaller articles.

Turn the switch to 'I' to switch on and to 'O' to switch off.



3. DEFLATION

Use the "DEFLATE" connector on the pump.



4. CHARGING

Connect the mini-USB plug of the cable included with the micro-USB port of the pump, connect the USB plug with a reliable USB (car) adapter and charge the pump completely until all 4 indicators are on. Extend the lifespan of the battery by recharging it after every use, and by charging it completely once a year.

Charging other devices: Connect the USB plug of the cable included with the USB port of the pump and connect the micro-USB with the other device. The indicators are on.